Бюджетное дошкольное образовательное учреждение города Омска

«Детский сад №214 комбинированного вида»

ЛИБМОБ

(перевод с англ. «библиотечная толша»)

Массовая акция, в которой большая группа людей появляется в общественном месте

the line of the state of the st

Цель нашей акции:

удивить опрашиваемых, зарядить их позитивными эмоциями и хорошим настроением, а главное – привлечь максимум внимания к книге, библиотеки и массовому чтению. the land of the state of the st

«Если с детства у ребёнка не воспитали любовь к книге, если чтение не стало его духовной потребностью на всю жизнь - в годы отрочества душа подростка будет пустой...»
В. А. Сухомлинский

Дошкольное детство – начальный этап формирования личности человека. Сейчас необходимо как можно больше уделять внимания становлению внутреннего мира ребенка, воспитания в нем созидательного начала. Особого рода ценностью в этом деле является чтение, так как, общаясь с книгой, человек не только познает прошлое, настоящее и будущее мира, но и учится думать, анализировать, развивается творчески, то есть формируется нравственная и культурная основа его личности. Благодаря чтению развивается память, внимание, мышление, воображение, смысловое восприятие

Книги любят, когда их не только читают, но и когда о них говорят.

Мы приглашаем юных читателей и их родителей к разговору о книгах. И для этого создали виртуальную площадку, где можно познакомиться поближе с местом, где живут книги...

Библиотека имени Роберта Рождественского, которая расположена по адресу: улица Камерный переулок, дом 47А

Как пробрафивробриотеку

пн - пт 09:00-18:00 BC 09:00-17:00 Телефон: 56-10-17



Библиотека им. Р.И. Рождественского — одна из действующих культурных площадок, на основе которой проводится большое количество разнообразных мероприятий, служащих для интересного проведения досуга в Омске. Это место понравится тем, кто любит чтение, но не готов бесконечно пополнять свою коллекцию книг. Здесь вы можете воспользоваться читальным залом или взять абонемент. Дежурные библиотекари помогут при работе с каталогами.



Омское Прииртышье и город Омск оставили свой след в истории российской детской литературы.
Приглашаем вас к знакомству с детскими писателями омского края!



Детские писатели Омска и области

the line of the second second

Играли ли вы когда-нибудь в электронные игры по творчеству детских писателей г. Омска? Встречали их в Интернете? Наверно, нет!

Предлагаем вам отгадать загадки омских писателей.



Мы очень хотим, чтобы мир книг стал для вас бесконечным лабиринтом и заставлял идти по нему все дальше и дальше в поиске книжных новинок.

Проект омских муниципальных библиотек "Бесконечная книга" приглашает вас познакомиться с видеоэкспозицией самой фантасмагорической сказки всех времён.



the little by the state of the

Видеоэкспозиция "Фантасмагория"

Каждое десятилетие XX века дарило нам новых талантливых художников и новые прекрасные книги с картинками. Предлагаем вам познакомиться с творчеством братьев, художниковволшебников, Александром и Валерием



Два волшебника

the little better the second s

А также, предлагаем познакомиться с творчеством художника-иллюстратора Юрием Александровичем Малокановым. Художник делал сказочными даже самые обычные вещи. Разные книги иллюстрировал поразному. Весёлые стихи Барто – с доброй улыбкой, притчу Гауфа «Холодное сердце» - с глубоким философским подтекстом, а колоритные, темпераментные сказки Иоселиани про мальчика Бачо – размашисто и ярко, будто в лучах южного солнца. Ни одна книга не похожа на другую, но все они объединены большим татантом иллюстратора.



Кто не слыхал его живого слова?
Кто в жизни с ним не встретился своей?
Бессмертные творения Крылова
Мы с каждым годом любим всё сильней.
Со школьной парты с ними мы сживались,
В те дни букварь постигшие едва.
И в памяти навеки оставались
Крылатые крыловские слова.

М. Исаковский Предлагаем Вам окунуться в атмосферу басен И. А. Крылова!



Библиотека – это не скучно! Библиотека – это не только книжки, но и увлекательные мероприятия!

Мне книги открывают целый мир, За шагом шаг иду от слова к слову. На Севере могу я побывать И в тропиках - там, где растут бананы...

Посмотрите, как проходит книжное детство омичей!



Библиотека – книжный дом, Он создан трепетным трудом; Здесь драгоценный кладезь слов И мудрость глубины веков.

Здесь учат чтение любить И книги бережно хранить. Коль с ними будешь ты дружить, То интересней станет жить,

The state of the s

Откроешь много разных стран, Переплывёшь и океан. И обретёшь больших друзей Средь замечательных людей.

Цени, дружище, этот дом, Сто тысяч тайн хранится в нём. Лишь приходи. Тебя здесь жду Любовь, вниманье и уют! Уважаемые родители, приглашаем провести СЕМЕЙНЫЙ ВЫХОДНОЙ с пользой для вас и ваших детей! У Вас есть прекрасная возможность посетить библиотеку имени Роберта Рождественского!



the little better the second of the second s